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                             ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗ 

ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 

ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ 

                                                                                                         

           

 Αθήνα, 03 Απριλίου 2024 

                  

  ΠΡΟΣ: Την Γραμματεία του Τμήματος Φιλοσοφίας του Ε.Κ.Π.Α. 

 

Αποτελέσματα κατατακτηρίων εξετάσεων ακαδημαϊκού έτους  

2023 - 2024 του Τμήματος Φιλοσοφίας του Ε.Κ.Π.Α. 

 

Η Επιτροπή Κατάταξης του Τμήματος Φιλοσοφίας του Ε.Κ.Π.Α. η οποία συγκροτήθηκε 

με απόφαση της 1ης Συνέλευσης του Τμήματος Φιλοσοφίας ακαδημαϊκού έτους 2023 - 2024, 

(Συνεδρίαση της 15ης Σεπτεμβρίου 2023) και αποτελείται από τα μέλη Δ.Ε.Π. του Τμήματος 

Φιλοσοφίας κ.κ. Β. Νικολαΐδου – Κυριανίδου (ως Πρόεδρος), Γ. Αραμπατζή, Ι. Καλογεράκο, Ι. 

Πρελορέντζο, Γ. Πολίτη, Γ. Κακολύρη, Ι. Τρισόκκα, μετά την παράδοση των βαθμολογιών από 

τους Α’ & Β’ βαθμολογητές των εξεταζόμενων τριών μαθημάτων, συνήλθε την Τετάρτη 03 

Απριλίου 2024 στην Κυψέλη 501 της Φιλοσοφικής Σχολής του Ε.Κ.Π.Α., αποκάλυψε τα 

ονόματα και τους βαθμούς (Κλίμακα βαθμολογίας: 0-20) στα γραπτά των υποψηφίων που 

έλαβαν μέρος στις κατατακτήριες εξετάσεις του ακαδημαϊκού έτους 2023 - 2024 και 

κατέγραψε τους βαθμούς των βαθμολογητών στο συνημμένο πίνακα. Απών από τη 

συνεδρίαση ο Καθηγητής κ. Γ. Πολίτης ο οποίος βρίσκεται σε νόμιμη άδεια. 

 

Η Επιτροπή Κατάταξης λαμβάνοντας υπόψη, τις ισχύουσες για τη διεξαγωγή των 

κατατακτηρίων εξετάσεων διατάξεις (ΦΕΚ Β’, 3185, 2013 Υ.Α., ΦΕΚ Β’, 1329, 2015 Υ.Α. 

τροποποίηση), το ότι το ποσοστό των κατατάξεων των πτυχιούχων Πανεπιστημίου, Τ.Ε.Ι. ή 

ισοτίμων προς αυτά, Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε., της Ελλάδος ή του εξωτερικού (αναγνωρισμένα από τον 

Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) καθώς και των κατόχων πτυχίων ανώτερων σχολών υπερδιετούς και διετούς 

κύκλου σπουδών αρμοδιότητας Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και άλλων 

Υπουργείων, ορίζεται σε ποσοστό 12% επί του αριθμού των εισακτέων κάθε ακαδημαϊκού 

έτους σε κάθε Τμήμα Πανεπιστημίου, Τ.Ε.Ι. ή Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. και με δεδομένα τα αποτελέσματα 

του επισυναπτόμενου πίνακα, κρίνει ότι πληρούν τις προϋποθέσεις και κηρύσσει τους/τις 

κάτωθι δεκαπέντε (15) υποψηφίους/ες ως επιτυχόντες/επιτυχούσες στο Τμήμα Φιλοσοφίας 

της Φιλοσοφικής Σχολής του Ε.Κ.Π.Α., οι οποίοι/ες κατατάσσονται στο Δ΄ εξάμηνο σπουδών, 

εκτός των υποψηφίων με αριθμό πρωτ/λου αίτησης 117464/2023 & 110631/2023 οι οποίοι/ες 

εγγράφονται στο Β’ εξάμηνο σπουδών. 
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                               ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2023 - 2024 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ Ε.Κ.Π.Α.: 

 

 

 
 

 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ: 

Βάνα Νικολαΐδου – Κυριανίδου*, Καθηγήτρια, Πρόεδρος του Τμήματος Φιλοσοφίας  

  

 

 

* Η πρωτότυπη υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο το οποίο κατατέθηκε στη Γραμματεία του Τμήματος Φιλοσοφίας 
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                                               ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
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